

快速撤离 快速定损 快速理赔

我市试点建设道路交通事故快处快赔理赔中心

本报讯(记者 徐浪 通讯员 任和兴)近日,记者获悉,市保险行业协会与市公安局交警支队联合开展我市公路和农村地区道路交通事故快处快赔中心试点建设工作,提高我市道路交通事故快速撤离、快速定损、快速理赔,提高道路通行效率。目前,咸安区横沟桥镇、嘉鱼县潘家湾镇已初步完成试点建设,下一步将在各县、市(区)全面覆盖。

发生一起交通事故,等待交警和保险工作人员抵达现场拍照取证,再跑保险公司办理理赔……按照传统的交通事故处理方式,交通事故处理效率不高。往往一个小事故,事故当事人得多次往返于公安交警部门和各家保险公司之间,来回奔波十分麻烦。

为了改善这一情况,我市根据省公安厅、省保监局要求,紧紧围绕当前城市道路、公路(含高速公路)和农村地区道路交通事故处理、理赔过程中存在的问题,充分利用信息化技术和互联网思维拓宽服务群众渠道,探索建立“互联网+”和“大数据运用”背景下的财产损失交通事故网上远程处理、网上定损理赔工作模式,出台《咸宁市公路和农村地区道路交通事故快处快赔工作实施方案》。

市保险行业协会相关负责人介绍,我市公路和农村地区道路交通事故快处快赔工作目前处于试点建设阶段。试点建成后,在我市公路和农村地区道路上发生未造成人员伤亡,机动车能够移动且双方均有交通事故责

任强制保险的交通事故,都可以进入快速处理中心进行保险理赔。而在移动网络平台建成后,只要是不伤人的事故并且责任明确没有异议,双方车辆符合快速理赔条件的,当事人还有望通过“咸宁交警”手机APP和“咸宁市道路交通事故快处快赔微信公众账号”移动平台自行协商处理。

市保险行业协会相关负责人表示,条件成熟后将全面建设我市的县、市(区)级道路交通事故保险理赔中心,真正落实保险车辆交通事故互碰自赔、保险公司代位求偿等工作机制,全面推进我市交通事故快处快赔工作,逐步实现“让数据多跑路 让群众少跑腿 服务群众零距离”工作目标。

我市成立信用建设督导专班

为信用体系示范城市评估查漏补缺

本报讯(记者 徐浪 通讯员 鲁玉玲)近日,市信用办组织市发改委、人行、市大数据中心对全市六个县市区汇集系统落地进展情况进行了一次督导,主要对各县市区的信用办机构成立情况,汇集系统方案编制、资金落实,信用信息的填报等情况进行了指导。

督导专班在赤壁市举行了首场信用信息汇集系统操作专题培训,赤壁市52家信用体系建设成员单位联络员参加了会议。培训会针对“双公示”、“信用信息汇集”系统的应用原理、架构及信用信息数据库、信用数据规范、信用数据采集方法及系统应用操作流

程进行了现场培训和详细的解读。

市信用办相关负责人表示,今年上半年,我市将接受创建社会信用体系示范城市的第三方评估,针对评估要求,市信用办根据督导中存在的问题,将组织一系列的培训学习,强力推进创建进程,迎接评估。

咸宁建行

携手志愿者敬老院送温暖



邮储银行咸宁分行

集中观看反腐专题片

近日,邮储银行咸宁分行组织七个党支部全体党员集中观看《永不懈怠的斗争》。市分行党委还结合3月份党支部学习《条例》、《准则》的契机,不断加强全体党员的党性修养,

自觉增强抵制腐败行为的定力,充分发挥党组织在经营发展中的政治堡垒作用。市分行党委还要求全体党员在观看专题片后,要认真撰写心得体会、谈观看感想。
(刘旭宏)

本报讯(记者 葛利利 通讯员 丁芳 黄辉)17日上午,咸宁市社会福利院如节日般喜庆,温泉白茶社区携手建行咸宁分行、市委组织部等20个单位的70余名志愿者来到市敬老院,为院里孤寡老人送去了阳春三月的温暖。

活动开始,建行咸宁分行志愿者向老人们赠送饮料、水果、面包等慰问物资。紧接着,志愿者们分组开展服务,有的青年志愿者走进老人房间与老人们聊天,了解他们的生活状态;有的青年志愿者拿上卫生工具,为老人们打扫卫生,整理房间……

当天,建行咸宁分行还特意请来两位理发师为老人理发,众志愿者还为老人们包饺子,热气腾腾的饺子送上每个老人的手上,让老人们感受到家人般关怀。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

工行融e联
“我在工行”全面上线

本报讯(通讯员 万红英)近日从工行获悉,工行工银融e联推出全新功能模块“我在工行”,为客户提供个性化数据服务。

据了解,融e联“我在工行”包含“我的画像”“我的账单”和“重要时刻”三个子业务模块,分别对客户在工行的资产负债、金融交易、消费购物、产品持有、社交图谱、特征偏好等数据信息进行汇聚分析,向客户全面展示其在工行的360度视图,并基于客户标签特征和行为偏好为客户推荐提供量身定做的金融产品和信息增值服务。

“我在工行”是工行运用互联网思维、发挥大数据优势打造的具有工行特色的的信息增值服务产品,为更好地提升客户关系、增强客户粘性、满足客户多元化需求提供了抓手。后续工行将进一步丰富完善相关功能,依托“我在工行”打造智能化、精准化的客户智能服务和营销场景,为客户提供更加全面、便捷、智能的金融服务。

嘉鱼农商行
筑建客户信息
管理安全墙

本报讯(通讯员 杨惠春)近日,从嘉鱼农商行获悉,为认真落实中央打击治理电信诈骗工作要求,嘉鱼农商行强化客户信息安全管理,做好银行卡风险防控,从源头遏制电信诈骗案件发生。

据介绍,该行从强化客户信息安全管理入手,3.15期间,走进农村、企业、机关、学校、社区,发放宣传资料、讲解电信诈骗案例,开展问题解答与互动等,提升社会公众信息安全风险意识,防止被不法分子利用和诈骗。同时,该行完善个人信息保护管理制度,规范系统操作,严格授权监督,杜绝客户信息泄露事件发生。

同时,该行还在各营业大厅设置防范电信诈骗温馨提示牌,无论何种情况,都不要在电话或网上向别人透露自己的身份信息、银行卡号码、信用卡验证码、密码、网上银行密码等重要信息;大堂经理、营业柜员、网点保安人员在营业厅及自助银行区内,重点关注有异常行为的客户,一旦发现迅速上前了解情况,及时制止相关行为,防止客户遭遇电信诈骗,保护客户资金安全。

据统计,2016年以来,该行共成功堵截10余起涉嫌电信网络诈骗的违规开户风险事件,有效遏制了电信诈骗案件的发生。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来